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Asagidaki coktan se¢gmeli sorulari
cevaplayiniz.(15x6=90p)

Surtlinme

kuvveti
A

H |_l » Yiizey
M

K L

Grafikte bir cismin farkli ylizeylerde karsilastigi
surtiinmekuvvetleri goésterilmistir.

Buna gore K, L, M ylizeyleri hangiyuzeyleri
hangi se¢enekte dogru eslestirilmistir?

K L M
A) Cim Saha Beton Buz
B) Buz Beton Cim saha
C) Beton Cim Saha  Buz
D) Buz Cim Saha  Beton

Ozdes dinamometrelere sekildeki gibi K, L,
M cisimleriasiliyor. K, L ve M
cisimlerininuyguladigi kuvvetlerin biyiikten
kiicige dogru siralanigi hangi segenekte
dogru verilmistir?

A) K=L=M

B) L>K>M

C) K>L>M

D) M>K>L
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Her bolmesi 5 N’lik kuvveti ifade eden 10
bélmeyesahip bir dinamometre tablodaki
kuvvetlerden hangileriniélgebilir?

A) 4ve b

B) 1,2ve3

C) 1,2,3veb

D) 1,2,3,4,5ve 6

4-

P15N|®45N (¥35N
#75N|®25N (®60N

Her bolmesi 3N’lik kuvveti ifade eden 5
bolmeyesahip bir dinamometre tablodaki
kuvvetlerden hangilerini 6lgebilir?

A) Yalniz 1

B) 1,ve5

C) 1,2,3veb

D) 1,2,3,4,5ve 6

Asagidakilerdenhangisi
besininihazirolarakalir?
A) Papatya

B) Egreltiotu

C) Peynirkufu

D) Karayosunu

I. Yipranan motor dislilerinin yaglanmasi
II. Buzlanmis yollarin buzlarinin sékilmesi
lll. Kisin araglara kar lastiklerinin takilmasi

Yukaridaki olaylardan hangileri siirtiinme
kuvvetiniartirir?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

C)Il.velll. D) I, Il ve lIl.

Ali bir cismi ayni lastik ile farkl yatay zeminlerde
hareket ettirebilecek kadar cektiginde lastik se-
killerdeki gibi geriliyor.

Lastik boyy - S
4 cm b _
|, zemin
Lastik boyu @—-\\
6 cm =
S
I, zemin
Lastik boyu
2cm ';‘j
lIl. zemin

Bu &l¢iim sonuclarina gore |, Il ve lll. zeminlerin
kaygan ve piiriizli olmalaryla ilgili asagidaki-
lerden hangisi soylenebilir?

l. zemin Il.zemin lll. zemin
A) Cok kaygan Kaygan Puruzlu
B) Kaygan Purazlu Cok kaygan
C) Puruzlu Kaygan Cok kaygan
D) Kaygan Gok kaygan  Puruzlu

Asagidakibilgilerden hangisidogrudur?
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A) Akcigersolunumuyapanhayvanlarin
hepsikaradayasar.
B)

Omurgalihayvanlarintimayavrularinistitiebesler.

C) Sirdngenleryumurtaile gogalir.
D) Kuslariki yasamlicanhlardir.

Kuvvetle ilgili verilen agsagidaki bilgilerden
hangisidogru degildir?

A) Cisimlerde sekil degisikligi yapamaz.

B) Cisimleri hizlandirabilir.

C) Cisimleri harekete gegirebilir.

D) Cisimleri durdurabilir.

I. Dinamometrelerde sarmal yaylar kullanilir.
II. Dinamometrenin dlgebilecegi en kigik
degerdinamometrenin Ustlunde yazar.

[ll. Dinamometre kuvvetin buyukligunu olger.
Dinamometrelerle ilgili verilen bilgilerden
hangileridogrudur?

A)lvell B) Il ve lll

C)lvelllD) I, Il velll

Su ortaminda hareket eden
cisimlerle su arasinda su
direnci vardir,
F L

Dogru Yanhs

Z N
Su direnci cismin
hareketine engel-
leyici bir etkidir.

Su direnci cismin
yuzeyi arttik¢a
azalr,

Dogru Dogru  Yanhs
if "

X '
R e g 7
@ @ & ®
Verilen bilgiler dogru ya da yanlis olarak takip
edildiginde, ulasilacak ¢ikis hangisidir?

A) 1 B) 2 03 D) 4

Yanhs
N

Soguk havalarda igerisi sicak oldugunda
otomobilcamlari bugulanir.

Asagidakilerden hangisi bu durumu dogru
olarakacgiklar?

A) Isi alan kati madde gaz haline geger.

B) Sicaklik artigi buharlasmay hizlandirir.

C) Is1 kaybeden gaz halindeki maddeler yodu-
sur.

D) Buharlasma sicak ortamlarda daha hizli
gerceklesir.

13-
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- Buguin havanin is1 derecesi gok fazla, bugiin
disari gitkmayalim.

- Dondurma havadan sicaklik alip eridi.

- Soba sayesinde odanin sicakligi yukseldi.

- Banyo suyunun i1sis1 50 dereceye ¢ikmis,
nerdeyse yaniyordum.

Yukarida verilen cimlelerin ka¢ tanesinde isi
vesicaklik kavramlari dogru kullaniimistir?
A)1B)2C)3D)4

Sekilde gosterilen deneyde caydanliktaki su st-
rekli isitilmaktadir.

Buna gore | ve Il ile gosterilen olaylar asagida-
kilerin hangisinde verilmistir?

A) Stblimlesme  Kaynama
B) Yogusma Stblimlesme
C) Kaynama Buharlasma
D) Buharlasma  Yogusma

Tabloda maddelerin erime noktalan verilmistir.

Saf madde Erime noktasi (°C)
Kalsiyum 839
Cinko 420
Seker 185
Kabartma tozu 300

Bunlardan hangisi 500 ° C'ta kati haldedir?

A) Kabartma tozu
C) Seker

B) Cinko
D) Kalsiyum

Asagidaki ciimlelerin basindaki noktal
yerlere ciimlelerin ifade ettigibilgi dogru ise
“D” yanlig ise “Y” harfi yaziniz.(5x2=10p)

.)JAY’In surekli degisik ylzinG gorariz.
..)Yeni ay evresinde Ay gorinmez.
..)Kuslar yumurtayla ¢ogalan canlilardir.
..)Egreltiotu, cicekli
itkidrnegiolarakverilebilir.

...)Kurbagalar omurgasiz canlilardir.

1. (..
2. (..
3. (.
4. (..

b
5. (.

Basarilar Dilerim.... @

Fen Bilimleri Ogretmeni
Mehmet HOCA
mehmethocaniz.com




CEVAP ANAHTARI
1-C

2-B
3-C
4-A
5-A
6-C
7-B
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9-A
10-C
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12-C
13-A
14-D
15-D
16-Y-D-D-Y-Y



